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EXAMENUL DE BACALAUREAT - 2007

Proba scrisi la MATEMATICA
PROBA D/F
Varianta ....079
Proba D. Programa M2. Filiera tehnologica: profil: Servicii, toate specializirile, profil Resurse naturale si protectia mediului,
toate specializirile
Proba F. Programa M2.Filiera teoretici:profil Uman, specializarea stiinte sociale;Filiera vocationali:profil Militar,
specializarea stiinte sociale
NOTA.Toate subiectele sunt obligatorii. Se acorda 10 puncte din oficiu.Timp de lucru efectiv 3 ore.

La toate subiectele se cer rezolviri cu solutii complete
SUBIECTUL I(20p)
(4p) | a) Si se calculeze distanta de la punctul A(l, 2) la punctul B(2, 1).

(4p) | b) Si se determine numerele reale a,b astfel incat punctele A(l,2) si B(2,1) si
apartind dreptei de ecuatie ax+by =3.
(d4p) | ¢) Sa se determine coordonatele punctului de interesectie al dreptelor de ecuatii

x+2y=3 si 2x—y=1.

(4p) | d) Si se calculeze suma de numere complexe i> +i° +i* +i’.
< .. .. 1 . V4
(2p) | € Sa se calculeze cosx, stiind ca sin x = E, sixe|0,—|.
(2p) | f) Sa se determine lungimea ipotenuzei unui triunghi dreptunghic isoscel de arie egala cu 8.

SUBIECTUL II ( 30p )
1.

2cosa 1

, pentru a € (O, %)

(3p) a) Sa se calculeze valoarea determinantului
P cosa

si sina = 1
X
(3p) | b) Sa se calculezel—1log, 3-log, 2.
(3p) [¢) Si se determine me R, dacid restul impartirii polinomului X’ —mX +1 la

polinomul X —1 este egal cu 0.

(3p) | d) Sa se arate cd numarul complex z= 12 are partea reala egald cu 0.
—i
(3p) |e) Sa se determine valorile parametrului me R, astfel 1incdt parabola
£, (x)=(m—=1)x* =2x+1 si aiba un punct de minim.
2. Seconsiderd functia f:R >R, f(x)=e" +x.
(3p) | a) Sase calculeze f'(x), xe R.
(3p) | b) Sase arate ca limM =2.

x—0 X
(3p) | ©) Sise determine xe R astfel incat f(x)=x- f (x).
(3p) | d) Sa se determine asimptota spre —oo a functiei f .

1
(3p) e) Sa se calculeze I £ (x)dx.
0
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SUBIECTUL III ( 20p )

Se considera polinomul f =X *—14X?* +9, cu radacinile X, X,y,%5,%, € C.

@p) | @) Saseverificecd (V5++42) =7+2410 si (V5-+2) =7-2410 .
(p) | b) Sise caleuleze £(V5 ++72).

(4p) | ¢) Sidse verificeca f(—x)= f(x), VxeR.

(2p) | d) Saserezolve in C ecuatia f(x)=0.

(2p) | &) Sasearateca f=(X V25 X —vV2+V5)X =5 +v2 )X +5+42) .

(2p) | D Sasecalculeze x, +x, +x;+x,.

(2p) | g) Sasearateca X + 0" +x" +x;° =0.

SUBIECTUL IV (20p)

Se considerd functiile f:R - R, f(x)=1+x+x"+..+x°,
F:R->R, F(x):]if(t)dt sig:R>R, glx)=x"-1, VxeR.

(4p) | a) Sa se calculeze f (i)) si g(l).

(4p) | b) Sise verificecd (x—1)f(x)=x"-1, VxeR

(4p) | ¢) Sasecalculeze g'(x), xeR.

(2p) | d) Sa se arate cd functia g este strict crescatoare pe R .

(2p) | e) Sisearatecd f(x)>0, VxeR .

(2p) | f) Sa se calculeze F(1).

< . F(n)
2 g) Sai se calculeze lim .
g’ )
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Varianta 79

SUBIECTUL I

a)
b)
)
d)

e)
f)

AB=42.

a=1si b=1.

Obtinem punctul M(1,1).
PP+ +it+i0=0.

cosx=——.
2

BC=442.

SUBIECTUL II

1.

a)

b)

c)
d
e)
2.
a)

b)

c)
d)

e)

1
det(A)=—.
et(A) 3

1-log, 3- ! =0
log, 3

m=2.
Rez = 0.
me (1,00).

f(x)=e" +1.
limf(x)_f(o):2,

x>0 x—0
x=1.
functia nu are asimptota orizontald; y = x este asimptotd oblicd spre +oo.

!.f(x)dxze—%.

SUBIECTUL III

a)
b)
c)
d)

Calcul direct.

75 ++2)=(7+2v10) 147+ 2410)+ 9 =0.
f(=x)=x"—14x>+9= f(x) VxeR.
Notam x* =t. Ecuatia devine: 1* —14r +9=0, A=160,,, =7 + 24/10 .Folosind

punctul a) = x,, =i(\/§+ \/E) siox,, =i(\/§— \5)
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f) x +x, +x,+x,=0.
1 2 3 4

2007 2007

g) Deoarece x, =—x, si x, =—x,rezultd ci: x/" + x; 2+ x =0

+Xx; 0 tXx,;
SUBIECTUL 1V

a) f(H=7si g)=0.

b) Calcul direct.

¢ gx)=7x°".

d) Deoarece g'(x)>0,Vxe R * rezultd ci f este strict crescitoare pe R..

e) Dinb) = f (x)=&xi,Vx¢1 si alcatuind tabelul de semne rezultd cerinta.
X —
1 1 1 1 1 1 1 1
f) F(1)=If(t)dtzjdt+jtdt+It2dt+...+_[t6dt=1+—+—+...+—.
0 0 0 0 0 2 3 7
n Fa) nZ n3 n7
F(n =J. Hdt=n+—+—+..+—.
g Fn) 0f() > *3 7
£+—6+ +n
im0 7 "6 1

= pnf(n) == n’ +n+.4n T
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